



Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för **Storsjöns Segelsällskap.**

Datum: 050905

Plats: Sekretariatet.

Närvarande: Günther Matthias, Barry Smith, Kjell Sundström, Lena Bergefors, Helen Göransson, Asbjörn Norling, P-O Dahl, Anders Johansson, Örjan Enström, Sven Wahlström.

§1 Asbjörn Norling öppnade styrelsesammanträdet.

§2 Genomgång av föregående protokoll.
Godkändes och lades till handlingarna.

§3 Ekonomi
Kopior av resultat och balansrapporter för perioden 1/11-04 till 30/8-05 delades ut. Sven redovisade siffrorna för VM'et som hittills visar på ett plus resultat. Intäkterna från bingo har minskat ev. som ett resultat av rökförbudet.

§4 Post
Enkät om jolleanläggningen skickat från mål 1 Södra Skogslänsregionen. Bertil Hedman har svarat på detta. Kopia arkiveras hos sekreterare.
Ett överklagande av beslutet rörande vattenområdet Bynäset är inlämnat.
Uppsägningen av avtalet om nyttjande av fastigheterna vid varvsområdet har inkommit från kommunen. Avtalet upphör 1/11-06.
I övrigt var det mest räkningar.

§5 Rapporter
VM
Alla är nöjda med genomförandet av VM'et, ett bra rennomé för klubben och Östersund.

Utbildning
En utvärdering av VM satsningen skall göras för Sisu.

Jolle
En grupp idrotts lärare besöker klubben på onsdag 7/9. Syftet är att utveckla ett samarbete mellan klubben och skolor.
5 lag deltar i lag SM i Enånger om 2 veckor.
En säsongsavslutning planeras 1/10. **Beslutat** att klubben sponsra detta eftersom det är mest ungdomar som deltar och dessa kommer förmodligen inte till VM middagen 15/10.

Kölbåt
En poängsegling kvarstår, samt Svarta lanternen och herr seglingen.

Varvet

Endast en ledig plats finns inför vintern.

Webbmaster

Asbjörn fick i uppdrag att kolla med Fredrik Enstrand om vem som skall ansvara/sköter webbsidan.

Ceremonimästare

VM fest planeras 15/10. Asbjörn och Günther arbetar för att hitta ett lämpligt lokal/ställe.

§6

Övriga Frågor

En SSS boj finns utplacerat i Oxmälarviken.

Beslutat att planeringsmötet äger rum 15/10 vid Restaurang Sundet vid Frösö strand. Start kl. 0900. Anvisningar samt kallelse skickas senare.

Beslutat att årsmötet äger rum 7/12 kl.1830. Kallelse skickas senare.

§7

Kvarstående frågor

Inga.

§8

Avslutning.

Ordförande avslutade sammanträdet och tackade P-O för det fina 'hembakat'. Örjan fick äran att svara för fiket vid nästa sammanträde den 3 okt. 2005 kl. 19.00 på sekretariatet.

Asbjörn Norling
Ordförande

Barry Smith
Sekreterare